

## **Servicii de proiectare pentru lucrarea Reabilitarea sistemului rutier pe drumul județean DJ151D Ungheni - Acățari, județul Mureș - Etapa I - faza PT**

I.D.: 100125424

---

Data  
publicarii 17.07.24

Coduri CPV 71322500-6

---

Pretul  
estimativ: 251.600,00 RON - 251.600,00 RON

---

Descriere: Obiectul contractului îl reprezintă prestarea serviciilor de proiectare pentru lucrarea "Reabilitarea sistemului rutier pe drumul județean DJ151D Ungheni - Acățari, județul Mureș" - Etapa I - faza PT. În etapa I se propune modernizarea drumului județean DJ151D de la km 1+323 (la ieșirea de pe bucla drumului județean construită de CNAIR peste autostradă) până la km 2+840 după podul P1, inclusiv execuția acestuia, deci un tronson de 1,517 km. În vederea realizării investiției, s-a întocmit documentația de avizare a lucrărilor de intervenție pentru lucrarea "Reabilitarea sistemului rutier pe drumul județean DJ 151D Ungheni - Acățari, județul Mureș - faza DALI - Etapa I" de către Kim Consulting Design SRL Prin Hotărârea Consiliului Județean Mureș nr.106/25.05.2023 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții "Reabilitarea sistemului rutier pe drumul județean DJ151D Ungheni - Acățari, județul Mureș - Etapa I", aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, s-a aprobat varianta nr.1 din documentația de avizare a lucrărilor de intervenție. Pentru obținerea autorizației de construire și realizarea investiției, este necesară întocmirea proiectului tehnic conform Hotărârii Guvernului nr.907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentației tehnico-economice obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice. În acest sens, se solicită realizarea următoarelor: a. Întocmire studiu topografic, dacă se justifică în mod obiectiv, b. Întocmire planuri de situație - planul de situație vizat de Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară (OCPI), dacă se justifică în mod obiectiv, c. Realizare studiu geotehnic, dacă se justifică în mod obiectiv. Studiul geotehnic care se va realiza se va depune verificat de verificator de proiecte Af, d. Întocmire studiu hidraulic/studiu de inundabilitate, dacă este cazul, e. Actualizare expertize tehnice pentru drum și pentru pod, dacă este cazul, sau efectuarea unor expertize noi după caz, f. Întocmirea de alte studii, dacă este cazul, în vederea obținerii autorizației de construire, g. Întocmire documentații tehnice de obținere a avizelor din certificatul de urbanism nr.30/17.07.2023 și obținerea acestora, h. Întocmire documentații tehnice de relocare/protejare utilități necesare obținerii autorizației de construire care se vor depune la avizatori/comisii CTE pentru obținerea avizelor de amplasament, i. Întocmire documentație tehnică pentru obținerea autorizației de construire (D.T.A.C.), documentație tehnică pentru organizarea execuției lucrărilor (D.T.O.E), j. Obținere autorizație de construire (AC), k. Întocmire proiectul tehnic (PT), detalii de execuție (DE), breviare de calcul, caiete de sarcini, după obținerea autorizației de construire, inclusiv pentru relocare/protejare utilități pe specialități, l. Asigurare asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul execuției lucrărilor, m. Participare pe șantier a proiectantului la verificările de calitate legate de fazele de execuție determinante pentru lucrările aferente acestora, n. Întocmirea raportului proiectantului privind respectarea de către Executant a proiectului tehnic, înainte de recepția la terminarea lucrărilor, o. Întocmirea proiectului "as built" înainte de recepția la terminarea lucrărilor, dacă este cazul, p. Participarea proiectantului la recepția la terminarea lucrărilor și la recepția finală. Durata de prestare a serviciilor de proiectare stabilite precum și cele implicite ce decurg din executarea contractului, este de 31 de luni defalcat astfel: - 6 luni de la data primirii ordinului de începere pentru serviciile de elaborare a proiectului tehnic de execuție și a documentațiilor aferente, prevăzute la lit.a) - k); - 25 luni pentru serviciile de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul execuției lucrărilor până la recepția la terminarea lucrărilor, respectiv recepția finală, prevăzute la lit.l) - p). Termenul de prestare a serviciilor de elaborare a proiectului tehnic de execuție și a documentațiilor aferente nu curge pe următoarele perioade: a)-pe perioada obținerii avizelor/acordurilor solicitate prin Certificatul de urbanism și pe perioada obținerii autorizației de construire; b)-pe perioada verificării și recepției documentațiilor depuse la sediul Autorității contractante, respectiv în perioada rezolvării problemelor ridicate de proiectant. În vederea întocmirii ofertei se propune vizitarea amplasamentului. Notă: Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor este de: 6 zile. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar, complet și fără ambiguități tuturor solicitărilor de clarificări prin publicarea răspunsului consolidat în Secțiunea "Listă clarificări, notificări și decizii" aferentă anunțului de participare simplificat, cu 3 zile înainte de termenul limită stabilit în anunțul de participare simplificat pentru depunerea ofertelor, cu condiția transmiterii solicitării de clarificări în timp util. Valoarea estimată a contractului de 251.600,00 lei fără TVA, nu cuprinde suma aferentă cheltuielilor diverse și neprevăzute în valoare de 50.320,00 lei fără TVA, care poate fi accesată, după caz, în funcție de necesități, pe perioada implementării contractului prin modificarea acestuia în condițiile prevăzute la art.221 din Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare.

